

## 苏州大学来盐集中发放2022级本科新生录取通知书

# 我市300名高考生被苏大录取

□记者 李林彦/文 张一轩/图



拿到录取通知书的准大学生们,喜不自禁。



苏州大学周高在盐城市一中发放录取通知书。

**盐城晚报讯** 日前,记者获悉,7月22日至24日,苏州大学先后奔赴盐城市区、盐都龙冈、建湖、阜宁、射阳、滨海、响水、大丰等地20多所中学,将300份录取通知书一一送到新生手中。

7月22日上午,在盐中办公楼401会议室,54名学生统一着校服有序入座,上午8时30分,仪式正式开始。“考上大学是人生的一次重要转折,考取苏大这所百年名校,更是许多学子梦寐以求的。作为苏大毕业生,我为母校的发展壮大感到骄傲与自豪,希望在座的54名同学铭记盐中校训,走进苏大后继续创新创造,矢志艰苦奋斗,不断超越自我,成为国之栋梁!”盐城中学副校长李生的一席话,赢得阵阵掌声。接过苏大副校长周高手中的喜报时,他自豪地介绍,今年盐中教育集团成绩喜人,再创辉煌。

盐中高三毕业生、新生代表秦祯雷,被苏州大学未来科学与工程学院集成电路设计与集成系统专业录取,他的发言既留恋过往点滴,又对未来充满向往。“苏子凌云志,扶摇上九霄,从‘盐中人’成为‘苏大人’,我们会奋斗不息,笃行不怠,在苏大成就更好的自己,实现回馈社会、报效祖国的理想!”

“一直很期待录取通知书的到来,今天终于见到了,立体式的通

知书、给新生的一封信、新生报到手册……设计感强,文化气息浓厚,红彤彤亮闪闪,很有意义。”盐中高三毕业生孙欣怡拆开包裹时开心地笑了,她告诉记者,初中时就对法律产生浓厚兴趣,从事追求公平正义的工作是自己的梦想,如今被苏大王健法学院录取,如愿以偿,满心欢喜。

10时许,在一中报告厅,25名学生领到了沉甸甸的新生录取通知书,纷纷在镜头前留下了灿烂的笑容,一中校长陈建权更是喜笑颜开,“今天的仪式,充分体现苏大对我校学子的热情关怀,也是对我校办学成绩的鼓励和肯定,希望两校密切交流,深化合作,传好接力棒,跑好接力赛,育好创新才。”

14时30分许,5名龙冈中学学生正手捧录取通知书,向苏大领导们连连致谢。龙冈中学校长许高明则激动万分,他认为当天的仪式,是龙中发展史上的大事喜事,是学校的无上光荣,是龙中学子的福气,更是激励龙中不断进取的动力。

“今年盐城300名优秀学子分别被我校112个专业录取,成绩喜人,可喜可贺,希望新生们在苏大成就人生大梦想、收获学问大智慧、懂得处世大境界。”苏州大学副校长周高说。



暑期,盐城师范学院积极开展“走近千村观察 助力乡村振兴”2022年全国大学生暑期社会实践专项活动。近日,城市与规划学院大学生成立志愿者实地探访东台市甘港村,通过走村入户、交流座谈等形式,聚焦城乡融合发展,汲取农业农村现代化研究素材。

## 盐城幼儿师范高等专科学校城市管理学院在全国技能大赛中夺得一等奖

**盐城晚报讯** 7月15日,首届全国“问途杯”酒店数字营销技能大赛决赛在南京落下帷幕,由盐城幼儿师范高等专科学校城市管理学院王旭老师和张晨老师指导的酒店管理与数字化运营专业李华、李应蕊、季节和高文涵四名同学共同组成的“星希望”队,参加了此次技能大赛。经过4个月的不懈努力,历经初赛、决赛,最终挺进总决赛,斩获一等奖和最佳文案奖。

本次大赛充分展现了盐城幼儿师范高等专科学校城市管理学院学生扎实的理论功底和专业技能,进一步明确了酒店数字营销技能人才培养目标,为不断推进教学改革、加快酒店管理与数字化运营专业的数字化升级奠定了坚实基础。同时,也实现了学生技能成长新的跨越。

比赛结束,团队成员纷纷表示,参加这次比赛受益匪浅,今后要更加努力学习专业知识,拓展专业学习视野,提升自己的专业素养和能力,为旅游酒店业的数据化运营贡献自己的力量。据悉,首届全国“问途杯”酒店数字营销技能大赛共有来自全国25个省(市)105所院校的259支队伍参赛。  
记者 唐承兵

## 确保全县海上安全形势持续稳定 滨海开展“净海清岸”专项联合执法行动

**盐城晚报讯** 服务向海发展,塑造海滨风貌。为整肃沿海社会治安环境,加强船舶出海管理,消除各类安全隐患,遏制非法载客、非法捕捞、非法运输等违法违规行为,7月18日,滨海县公安局联合交通运输、农业农村、水利、海事等部门,开展“净海清岸”专项联合执法行动,确保全县海上安全形势持续稳定。

码头清、岸上堵、港内查,行动期间,执法人员对二酉闸附近水域停靠的各类出海船舶及随船人员进行检查,重点对非法捕捞、“三无”船舶等进行集中查处,对发现的涉嫌涉渔“三无”的船舶一律吊运上岸,依法严厉处置。滨海县公安局还对辖区各码头周边停放的车辆、人员和货物开展逐车盘查,全面摸清“人、船、港、企”等,坚决依法从严从快打击各类违法犯罪活动。行

动中,民警抓住有利时机,边“执法”边“释法”,向周边群众宣传“三无”船舶清理整治的相关政策。截至目前,共检查停靠船舶40余条,盘查车辆60余辆,暂扣“三无”船舶3条,接受群众法律政策咨询800余人次。

“三无”船舶是指无船名号、无船籍港、无船舶证书,非法从事渔业作业的船舶。“三无”船舶不仅严重破坏了海洋渔业资源,扰乱了渔船管控秩序,也严重威胁着渔民生命财产安全。

滨海公安将继续贯彻上级机关的部署要求,深入推进“净海清岸”联合执法行动,组织警力对辖区码头、停泊点进行常态化清查,着力破解“三无”船舶监管难、治理难、取缔难的问题,坚决打击各类涉海违法犯罪行为,维护沿海地区治安秩序。

沈浩宇 徐进 记者 郭敬雷